



Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”

Str.Mihai Viteazul nr.160

Tel. 0268 423 422 E-mail: secretariat@afahc.ro

Nr. înreg. **A-1214**/11.10.2024

Aprobat în ședința CA a Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” din data de 11.10.2024

ANUNȚ RECRUTARE EXPERTI

Proiectul Stagii de practică de calitate pentru studenții Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” – ID 311948

Academia **Forțelor Aeriene „Henri Coandă”** anunță scoaterea la concurs a unor posturi de experți, în cadrul **Proiectului „Stagii de practică de calitate pentru studenții Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” – ID 311948.**

I.INFORMAȚII PROIECT

Academia **Forțelor Aeriene „Henri Coandă”**, în calitate de partener, implementează, în perioada 01.11.2024 -31.10.2026, proiectul **Stagii de practică de calitate pentru studenții Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” – ID 311948**, cofinanțat din Fondul Social European (FSE+) prin Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, Apel: PEO/71/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A49 - Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibilitate și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI - Regiuni mai puțin dezvoltate.

Obiectivul general al proiectului constă în crearea și dezvoltarea de parteneriate ce vor facilita accesul studenților – viitori ofițeri la programele de învățare la locul de muncă (stagii de practică). Proiectul vizează dobândirea de competențe ce vor facilita dezvoltarea competențelor pentru piața muncii a viitorilor ofițeri - 400 studenți.

Obiectivele specifice ale proiectului:

O.S.1. Dezvoltarea și îmbunătățirea competențelor antreprenoriale pentru studenții înscriși în cadrul proiectului, pentru un număr de 400 studenți. Implementarea de programe de educaționale pentru dezvoltarea competențelor antreprenoriale (sesiuni consiliere de grup și individuală), în vederea adaptării competențelor și calificărilor legate de mediu, climă, energie, economia circulară și bioeconomie și pentru dobândirea competențelor cerute de sectoarele legate de tranziția climatică producția de energie regenerabilă și stimularea angajării tinerilor în sectoarele de producție de energie regenerabilă, reparații și întreținere a produselor. Programele educaționale vor avea caracter general – adresându-se studenților atât pentru cariera militară, cât și pentru viața civilă.

- b) are capacitate de exercițiu deplină;
- c) îndeplinește condițiile de studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;
- d) are experiență în domeniul educației/formare profesională continuă;
- e) nu a fost condamnat/(ă) definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică îndeplinirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care l-ar face/care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
- f) îndeplinește condiții generale în funcție de specificul proiectului și de specificul funcției pentru care aplică, după cum urmează:
- managerul de proiect are experiență de cel puțin 3 (trei) ani în management educațional în Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”;
 - expertul grup țintă are experiență în domeniul educațional, preferabil în sociologie sau psihologie socială, și expertiză în selecția și recrutarea grupurilor țintă în Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”;
 - coordonatorii activităților de practică au experiență de cel puțin 3 (trei) ani în domeniul educației/ formării profesionale continue în Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”;
 - expertul financiar are experiență de cel puțin 1 (un) an în activități financiar-contabile în Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”;
 - expertul resurse umane are experiență de cel puțin 1 (un) an în domeniul resurse umane în Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”;
 - secretarul proiectului are experiență de cel puțin 1 (un) an în domeniul secretariat sau registratură în Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”.

Departajarea în condițiile înscrieri mai multor candidați pentru o singură poziție se face în funcție de punctul f), cu îndeplinirea obligatorie a tuturor celorlalte condiții, cumulată

CALENDARUL DE DESFĂȘURARE AL CONCURSULUI:

Perioada	Activitatea (după caz)
11-13 octombrie 2024	Depunerea dosarelor la compartimentul documente clasificate sau online la adresa de e-mail secretariat@afahc.ro , cu număr de înregistrare
14 octombrie 2024, ora 10.00	Afișarea rezultatelor selecției în urma verificării eligibilității administrative a dosarelor
14-15 octombrie 2024, ora 10.00	Depunerea eventualelor contestații
15 octombrie 2024, ora 12.00	Soluționarea eventualelor contestații și afișarea rezultatelor în urma contestațiilor
15 octombrie 2024, ora 14.00	Afișarea rezultatelor finale

DOSARUL DE SELECTIE:

În conformitate cu prevederile OMEN nr. 3820/08.06.2018, privind aprobarea procedurii de sistem privind recrutarea și selecția experților din cadrul echipelor de proiect, dosarul de înscriere la selecție va conține următoarele documente:

1. cerere de înscriere, conform modelului din **anexa 1** la anunțul de selecție;

2. declarație de disponibilitate, conform modelului din **anexa la 2** la anunțul de selecție;
3. declarație de consimțământ – acord cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor personale, conform modelului din **anexa 3** la anunțul de selecție;
4. copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz (semnată de candidat);
5. CV format Europass datat și semnat pe fiecare pagina (CV-ul trebuie să conțină obligatoriu date de contact valide: adresa de e-mail și număr de telefon, **funcția vizată în cadrul proiectului, titlul proiectului și codul SMIS**) ;
6. copii ale documentelor care atestă nivelul studiilor și experienței/expertizei declarate în CV (copii ale diplomelor de studii, adeverințe de lucru, alte documente doveditoare care atestă îndeplinirea condițiilor specifice) ;

MODALITATEA DE DEPUNERE A CANDIDATURII :

Candidații vor depune dosarele la sediul Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, din Brașov, str. Mihai Viteazul nr. 160, la compartimentul documente clasificate, conform programului de lucru cu publicul, sau vor transmite documentele la adresa de e-mail secretariat@afahc.ro.

Candidaturile depuse după data limită indicată în anunțul de selecție, precum și cele incomplete, vor fi respinse.

PROBELE SELECȚIEI :

Selecția constă în parcurgerea următoarelor, astfel :

1. Proba eliminatorie : verificarea eligibilității administrative a dosarelor

Lista candidaților declarați admiși/respinși în această etapă va fi publicată la Sediul Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă”.

Lipsa oricărui document din dosarul de selecție duce la respingerea dosarului în etapa verificării eligibilității administrative .

Eventualele contestații vor fi depuse la secretariatul Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, sau la adresa de e-mail: secretariat@afahc.ro, în termen de 24 de ore de la data publicării rezultatelor acestei etape, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Candidații declarați admiși la această probă, vor participa la:

a) Proba de evaluare a dosarelor

Pot fi declarați admiși numai candidații care îndeplinesc cumulativ toate condițiile specifice postului pentru care aplică.

Eventualele contestații vor fi depuse la secretariatul Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, sau la adresa de e-mail: secretariat@afahc.ro, în termen de 24 de ore de la data publicării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face la sediul Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, conform calendarului prezentat în anunț.

Ca urmare a desfășurării probelor de evaluare a dosarelor, comisia va stabili clasamentul candidaților, în ordinea descrescătoare a mediei notelor acordate de comisie pentru îndeplinirea criteriului de la punctul f). Candidații vor fi declarați admiși în ordinea descrescătoare a punctajului, în limita numărului de posturi din anunțul de selecție.

Rezultatele finale, în urma soluționării contestațiilor, se afișează la sediul Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii „ADMIS” sau “RESPINS”.

Candidații care îndeplinesc toate condițiile cumulate, dar nu sunt în lista celor declarați admiși, vor constitui corpul de rezervă pentru poziția respectivă pe toată perioada derulării activității.

Afișat astăzi, 11 octombrie 2024

Comandantul (Rectorul) Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă”

Gl.fl.aer. conf.univ.dr.

Marius Serbeszki

